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73% of parishioners of the UOC-Moscow Patriarchate no longer
identify with this church

35% of Russian-speaking Ukrainians switched to Ukrainian

According to the all-Ukrainian nationally representative Omnibus poll, while 15% of Ukrainians
considered themselves members of the UOC-Moscow Patriarchate in February, only 4% remained
such in March: hence, the UOC-MP lost 73% of its members. Instead, the share of the OCU
parishioners increased from 38% to 52%.

TO WHICH CONFESSION / CHURCH / RELIGION DO YOU BELONG?

Among all respondents

March 2022 February 2022*
Orthodox Church of Ukraine _ 52% 38%
Orthodoxy (without belonging to the patriarchate) - 11% 22%
Ukrainian Greek Catholic Church - 8% 10%
Ukrainian Orthodox Church - Moscow Patriarchate .40/0 15%
Protestant Christian churches I3% 1%
Roman Catholic Church IZ% 0%
Islam | 0% 0%
other 2% 0%
Other: Christianity without darification I 1% 0%
Other: I profess, but I do not belong to any religion | 1% 0%
I do not profess any religion / atheist - 14% - 12%
Don't know \ Refuse | 3% 3%

*February 2022: nationally representative poll Omnibus Info Sapiens 1000 respondents by personal interview at the respondent's home. The polls
are not entirely comparable, firstly, because they were conducted by different methods, and secondly, because the telephone survey does not take
Info account the opinion of Ukrainians who have gone abroad. At the same time, we believe that these data can be compared at the level of trends

Also in February, there were 26% of Russian-speaking citizens in Ukraine (by the language they speak most
often), and in March their share decreased to 17%: therefore, 35% of Russian-speaking citizens began to
speak Ukrainian. The share of Ukrainian-speakers has increased from 46% to 55%, the rest are bilingual.
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PLEASE TELL ME, IN WHICH LANGUAGE DO YOU MOST
COMMONLY COMMUNICATE?

Among all respondents

March 2022 February 2022*
Ukrainian _ 46%
Russian - 26%
Equally Ukrainian and Russian - 27%
Other |1% 1%
Hard to say 204, 0%

*February 2022: nationally representative poll Omnibus Info Sapiens 1000 respondents by personal interview at the respondent’'s home. The polls
are not entirely comparable, firstly, because they were conducted by different methods, and secondly, because the telephone survey does not take
into account the opinion of Ukrainians who have gone abroad. At the same time, we believe that these data can be compared at the level of trends

Information about the research

The sample of Omnibus consists of 1000 respondents. The survey was conducted using the CATI method
(computer-assisted telephone interviews) based on a random sample of mobile phone numbers. The
sample is representative for the population aged 16 and older, by sex, age, size of settlement and region of
residence. The Autonomous Republic of Crimea and the city of Sevastopol were excluded from the study,
and in the Donetsk and Luhansk oblasts the survey was conducted only in the territories controlled by
Ukraine as of February 23, 2022. Also, the poll does not cover Ukrainians who have gone abroad and
residents of settlements where there is no connection.

The maximum theoretical error does not exceed 3.1%. The poll was conducted on March 24-28, 2022.

About Info Sapiens

Info Sapiens research agency specializes in conducting public opinion polls, behavioral measurements and
analysis of data from secondary sources. The company adheres to all ESOMAR research standards.

More information about the company and its activities can be found on the company's website or Facebook
page.
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